

У ВОСЬМИЛЕТНЕЙ школы колхоза «1 Мая» Кореличского района многолюдно и шумно. Здесь на зеленой лужайке перед импровизированной сценой расположились полеводы, животноводы, механизаторы.

Заслуженный артист БССР В. Гречинский предлагает собравшимся посмотреть спектакль Гродненского облдрамтеатра «Свадебное путешествие».

Зрители внимательно следят за развивающимися на сцене событиями. Все чаще слышится дружный смех, после удачно сыгранных эпизодов раздаются рукоплескания. Артисты В. Смачнев, Ю. Никитин, Н. Вагнер, заслуженный артист БССР В. Гречинский, артисты В. Ярошенко, Л. Кирищян, Т. Николаева, А. Соловьева играют с большим подъемом. После окончания спектакля им вручены букеты цветов...

Десять дней гастролировала в Кореличском районе группа артистов Гродненского драматического театра. Их тепло принимали труженики колхозов

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ХЛЕБОРОБОВ

имени Чапаева, имени Дзержинского, «1 Мая», имени Димитрова, «Россия», «Путь Ильича», «Неман», «Заря коммунизма», совхоза «Воронча». Спектакль «Свадебное путешествие» также был поставлен в Кореличском районном доме культуры. Его просмотрело всего около пяти тысяч зрителей.

Следующий этап гастрелей этой группы — Новогрудский район.

Перед тружениками сельского хозяйства Сморгонского, Дятловского и Ошмянского районов со спектаклем «Перебежчик» выступает вторая бригада облдрамтеатра.

Этот спектакль — один из немногих, что сыгран около ста пятидесяти раз, и наверняка достигнет рекордной цифры — ведь еще не один колхоз и совхоз ждет бригаду.

В чем его успех?
— Мне кажется, — говорит заслуженная артистка республики Людмила Сторожева, — что спектакль сохранил свою молодость, свежесть. Несмотря на то, что в нем произошли

большие перемены по ролям — «ветеранов» осталось только четверо, это: заслуженный артист республики Петр Филиппов, артисты Царев, Зубаков и Михаил Жук, — спектакль звучит по-прежнему ансамблево.

Теплый прием объясняется, пожалуй, еще и тем, что весь коллектив бригады осознает, что перед ним зритель, который день и ночь борется за судьбу урожая, за то, чтобы у нас было больше сельскохозяйственной продукции, борется, не жалея сил и времени. Все члены бригады понимают: если труженики полей хорошо отдохнут, они хорошо и поработают.



Третья бригада облдрамтеатра показывает спектакль «Сверчок, или бюро добрых услуг».

Бригады будут гастролировать по области до конца месяца. Они побывают в большинстве районов.

**В. ДЕМИН,
Б. ЛУКАНИН.**

25 ИЮН 1968
Гродненская правда
г. Гродно